
Meinungen zur Initiative Tierwohl und 
zum Produktsiegel „Haltungsform“ 

Diese repräsentative Studie wurde von forsa im Auftrag von der Initiative Tierwohl durchgeführt. 

Quelle: forsa.omninet; Datenbasis: 1.006 Bürgerinnen und Bürger ab 18 Jahren in der Bundesrepublik Deutschland
Erhebungszeitraum: 6. bis 14. November 2023. 43286/f23.0398 Le/ Hm 

Kennzeichnungssystem für Fleisch

91%
meinen, dass eine Kennzeichnung der Tierhaltungs-Form 

langfristig zu bewussterem Einkaufsverhalten und 

stärkerer Berücksichtigung des „Tierwohls“ führen wird. 74%

Die Kennzeichnung von Fleischprodukten im Handel 

mit einem vierstufigen System 

zur Haltungsform finden

!

sehr gut/gut.
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Akzeptanz des Konzepts der Initiative Tierwohl

finden das Konzept 
der „Initiative 
Tierwohl“ gut oder 
sehr gut.
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Der Bekanntheitsgrad 
des Produktsiegels 
„Haltungsform“ 
steigt weiterhin 
stetig an. 

Wahrnehmung der Siegel
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Bekanntheit

Um 29 Prozentpunkte stieg die Bekanntheit der „Initiative Tierwohl“ 

in den letzten sechs Jahren!
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